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Пристрасть по-іспанськи! Відпочинок на морі!
 Днів: 10, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 7 

Львів - Бамберг - Гейдельберг - Женева - Швейцарська Рів'єра -Монблан- Авіньон-узбережжя Іспанії (3 ночі) - Барселона - Андора - Монсеррат -
Лазурне узбережжя - Ніцца - Монако - Монте Карло - Верона - озеро Гарда - Егер - Львів
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Харчування на курорті Іспанії - напівпансіон (сніданок+вечеря)!

ТУР БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!!!

5 екскурсій у вартості туру:
по Женеві, Ніцці, Бамберг, Вероні та Ллорет де Мар!!!!

+ Іспанська Бодега та Музей Парфумів Фрагонар

День 1.  Львів - Перемишль - Краків - Катовіце - Вроцлав - Легниця

Збір на Львівському залізничному вокзалі.
Перетин кордону.
При бажанні групи і наявності часу.
Місто гномів - Вроцлав! (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Екскурсія  по місту 12 островів  і  більше 100 мостів!  Старе місто є  одним з  найкрасивіших в Польщі,  чарівна Ратуша зі  старовинним сонячним
годинником, а площа вроцлавського ринку займає друге за величиною місце, після Краківського. Для більшості це місто чудес, де кожен знайде
частинку своєї мрії.
Рекомендуємо відвідати всім, хто хоче смачно поїсти і скоштувати польську кухню
Ласощі королів (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Ми запрошуємо познайомитися з надзвичайно смачною і оригінальною польською кухнею.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 2.  Бамберг - Гайдельберг

Сніданок. Переїзд в Бамберг.
Екскурсія Бамберг - місто на семи пагорбах. (входить у вартість туру)
Місто, наче з картинки -  маленькі  чудові  будиночки з черепичними дахами, мости і  містки на кожному кроці,  приручена річка Регнітц, старий
рибальський квартал,  єдина в світі  ратуша,  побудована на воді  і  безліч  пивних таверн!  Пиво ...  тут знають толк цьому прекрасному напою...
Бамберзьке пиво - автентичне пиво! Шедевр бамберзьких пивоварів - напій, якому вже понад 300 років - «раухбір» - спеціальний сорт темного пива,
а надзвичайним ароматом диму! Такого немає ніде!
Переїзд по казковій Німеччині.
По дорозі, пропонуємо відвідати одне з найчарівніших міст Німеччини
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Місто Хайдельберг (Дорослий: 23€ / Діти: 23€)
Напівзруйнований замок-привид на горі, блакитна вода Неккара, старовинний міст, вузькі вулички старого міста, найстаріший університет країни,
Вежа Відьом і головна пішохідна вулиця з безліччю чарівних магазинчиків і лавок - додає місту особливу чарівність. Після екскурсії ми отримаємо
задоволення панорамними видами на місто з Філософської стежки, а також побачимо Хайдельбергский замок - один з найкрасивіших і романтичних в
Німеччині.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 3.  Женева - Шийонський замок - Монтре - Веве - Монблан

Сніданок.
Переїзд в Женеву. Оглядова екскурсія.
Екскурсія Женева – вишукана дама (входить у вартість туру)
Розташувалась на березі чарівного озера Женева, розповідає нам свою історію: Палац Націй, штаб-квартира ООН, Товариство Червоного Хреста.
Женева постане перед нами в образі чарівної казки ...
Залежно від бажання групи на вибір:
Швейцарська Рив&#039;єра: Лозанна, Монтре, Веве (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Швейцарія дивує своєю красою - затишними містами і чудовими будівлями, але справжнє багатство цієї країни - її неповторна природа .... Перлина
Швейцарської Рив'єри місто Лозанна. Чарівна набережна Вуха Лозанни, де розкинувся олімпійський парк. Тут все дозволяє доторкнутися до історії
сучасного олімпійського руху!  Веве -  чарівний в своїй традиційності,  улюблений аристократією і  творчої  богемою маленьке містечко на березі
Женевського озера. У Веве розташована штаб-квартира одного зі світових лідерів в області виробництва шоколаду компанії «Нестле». Місто багато в
чому знаменитий завдяки великому акторові німого кіно Чарлі Чапліну. Монтре - місце джазового фестивалю, року та сміху, Стравінського і Фреді
Меркурі і Хемінгуея.

Незвичайна Франція і гора Монблан (Дорослий: 48€ / Діти: 38€ + вх. квиток)
Ми їдемо підкорювати саму найвищу точку західної Європи - альпійську вершину Монблан (4807 м),  яка була і  є джерелом натхнення поетів і
художників.  Хто приїхав сюди одного разу, назавжди залишиться у полоні гірських вершин, освітлених променями Сонця, коли гірський масив
Монблан розцвітає гігантською пурпуровою квіткою, піднімаючись над альпійською долиною. Зупинка в місті Шамоні. У вільний час ми рекомендуємо
піднятися по найвищій канатній дорозі в Європі - Aiguille du Midi (висота 3842 м) до воріт високих Альп (квитки опл. дод.). Там з верхньої тераси
відкривається приголомшлива 360 градусна панорама на всі французькі, італійські та швейцарські Альпи, і чистий вид на Монблан. Тут є кафе де
можна випити чашечку кави або чаю і зробити неймовірні фотографії!!!
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 4.  Авіньйон - Відпочинок на морі Іспанії

Сніданок.
При бажанні групи і наявності часу.
Пан Авіньйон (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Незвичайне місто в Провансі, де протягом століття перебував папський двір. Другий Ватикан. Старовинні вулички, церкви. Історія міста повністю
змінилась, коли сюди переїхали папа римський. З тієї  епохи залишився грандіозний папський палац, внесений до списку всесвітньої спадщини
ЮНЕСКО, одна з найпопулярніших визначних пам'яток Франції. Ми піднімемося на пагорб Роше де Дом, де перед нами відкриється чудова панорама на
міст святого Бенезета, на річку Рону і Віль Новина дез Авіньйон.
Переїзд в яскраву Іспанію - країну солодкого вина і ласкавого сонця, країну блакитного моря і величних гір, країну божевільних геніїв і відкритого,
веселого народу. Нас захопить в полон країна-пристрасть, країна-натхнення, країна, в яку закохуєшся з перших же днів - Іспанія!!!
Іспанська традиційна бодега (входить у вартість туру)
Починаємо знайомство з курортом з місцевої бодеги. Місце, де можна познайомитися з кращими продуктами і винами іспанського виробництва. Ми
продегутуємо іспанські вина, каву, лікери. Спробуємо хамон, місцеві ковбаси, оливки і туррон. При бажанні все продегустувати продукти можна
придбати.
Поселення в готель.
Відпочинок на одному з курортів Середземного моря Іспанії!!!
Відпочивати в Іспанії і не побачити палкий танець - Фламенко, неможливо!
Вечірня програма
Фламенко-шоу (Дорослий: 48€ / Діти: 41€)
Прекрасне музичне представлення, ні на що не схожий вид мистецтва, що притягує своєю емоційною виразністю. У фламенко є своя мова, виткана із
слів, музики і рухів, і кожен по-своєму говорить на нім, розповідаючи про свої почуття. Це не просто танець, в нім душа, характер, історія і стиль життя
Іспанії!
Повернення в готель.
Вечеря. Ночівля на території Іспанії.

День 5.  Андорра - Відпочинок на морі Іспанії - Тосса-де-Мар - Жирона - Бесалу

Сніданок.
Відпочинок на морі. 
Екскурсія Ллорет де Мар - самий модний курорт Коста Брава. (входить у вартість туру)
Екскурсія одним з наймодніших курортів Коста Брави. Ллорет-де-Мар із маленького рибальського селища виріс у найвідоміший туристичний центр
Європи! Місцеві жителі століттями займалися риболовлею та торгівлею. Ми познайомимося з його вуличками, ресторанчиками, магазинчиками та
почуємо цікаві історії.
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Тосса-де-Мар – романтичне містечко (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Сьогодні нас чекає одне з найгарніших міст Іспанії!  Чаруюче і неповторне Тосса-де-Мар– дивовижне місце в Коста-Брава. Місто служило джерелом
натхнення багатьом художникам. Тут знімали фільм "Пандора і  Летючий Голландець",  після якого, колись звичайне рибальське містечко стало
шикарним курортом. Тосса розташувалось в затишній бухті зі скелястим берегом. Це місце для мрійників і романтиків! Тут і сонце, і пляжі, бухти,
магазини, кафе, ресторани. Фортеця Вілла-Велла – символ Тосса-де-Мар. Пляжі Тосса-де-Мар вважаються одними з найкращих у всій Іспанії. Чиста
вода, золотий пісок! Обов'язково потрібно спробувати найвідоміше блюдо регіону – "Simitomba". Прекрасне місце – вам тут сподобається.До містечка
можна потрапити на катері (дод. оплата).

Жирона і Безалу – середньовіччя і легенди Іспанії (Дорослий: 46€ / Діти: 38€)



Це старовинне, засноване ще римлянами місто оповите легендами, міфами, і населене казковими персонажами, часом досить оригінальними. Ми
побачимо надзвичайно красивий історичний центр Жирони, прогулявшись над містом по міській стіні 9 століття. А також дізнаємося, як за допомогою
одного лише поцілунку стати громадянином міста,  чим роздратував Геракла Жирон,  де залишив свій останній відбиток ноги Ісус Христос,  де
придумали каббалу і багато іншого про фантастичних героях цього міста. Далі на нас чекає музей під відкритим небом – Безалу, увійти в нього можна
по романському мостику XII  століття,  сім різновеликих арок які  слугують опорою.  Місто зустрічає вузькими вуличками,  квітковими горщиками,
потужною кам'яною кладкою будинків. У Бесалу треба їхати, щоб зануритися в епоху, де час ніби завмер на позначці "середні віки", а жителі тільки
додають штрихи і деталі – ковані дверні ручки, зігнуті ліхтарі і чудернацькі вивіски...

Столиця гірського князівства – Андорра (Дорослий: 60€ / Діти: 50€)
Зона безмитної торгівлі, тут можна купувати що завгодно і скільки завгодно. Андорра-ла-Велья зручно розташувалася в мальовничій западині між гір
на висоті близько тисячі метрів над рівнем моря. Пішохідна екскурсія "Старі квартали столиці". Тут час зупинився і застив. Ми перенесемося за часів
міжусобиць,  панування інквізиції  і  аскетичного чернецтва.  У  центрі  Старого кварталу знаходиться Будинок Долин або Замок на семи ключах.
Відвідавши Андорру, ми заберемо  додому масу приємних спогадів.
Повернення в готель. Вечеря. Ночівля на території Іспанії.

День 6.  Барселона - Монсеррат - Відпочинок на морі Іспанії

Сніданок.
Відпочинок на морі. 
Сьогодні запрошуємо познайомитись із морською столицею сонячної Іспанії - Барселоною Обзорна екскурсія по місту
Один день в Барселоні (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Наш маршрут пройде найцікавішими місцями Барселони. Панорамна Барселона – дивовижно красиве місто. Ми дізнаємося історію римської колонії
Барсіно, познайомимося з кварталами Ешампле, Тріумфальною аркою. Парк Сіутадея, Барселонетта з відомим пляжем і морським кварталом, площа
Іспанії. Олімпійське Кільце, Набережна Колумба, Олімпійський Порт. Зупинки на фотопауза. А з гори Монтжуик ми зможемо зафіксувати на пам'ять
панорамний вид на Барселону. Історія Барселони була завжди пов'язана з морем. Барселонета – унікальне місце, де завжди пахне морем. Тут
розташовані  численні рибні ресторанчики, де можна спробувати смачні морепродукти, свіжу рибу і страви іспанської кухні. Уздовж набережної,
вуличні музиканти влаштовують свої концерти. Тут панує гарний настрій і завжди з'являється бажання танцювати і підспівувати ім. Зовсім недалеко
знаходиться чудовий пляж. Ласкаве море, теплий пісочок – тут ми наповнимося духом істинної Каталонії і моря. Час для сангрії і відпочинку.
Вільний час. Усі нижче наведені екскурсії можна відвідати, але тільки при придбанні трансферу в Барселону:
Священне місце – Гора Монсеррат (Дорослий: 46€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
А тепер нас чекає екскурсія в священне місце - гора Монсеррат. Монсеррат - одне з небагатьох місць на Землі, які, варто один раз побачити, що
врізаються намертво в пам'ять і залишаються там назавжди. Ми здійснимо підйом на священну для каталонців гору. Старовинний монастир зберігає
зображення головної святої цих місць - Чорної діви Монсеррат. У Чорної діви просять здоров'я, сімейного щастя і благополуччя. Монсеррат змінює
людину, робить її іншою. Приголомшливі пейзажі, незвичайна атмосфера містики, оповиваюча чудотворне зображення Богоматері, зроблять екскурсію
незабутньою... Головна святиня Каталонії розташована в оточенні безкраїх виноградників. Можливість продегустувати місцеві лікери, сири, мед та
інші смаколики.

Готичний квартал і бульвар Рамблас  (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
У кожного міста є свої секрети: великі і маленькі. У Барселоні ці секрети надійно охороняють вузенькі вулички Готичного Кварталу. Століттями
спостерігав цей район за течією життя міста, за зміною поколінь. Захоплююча прогулянка по вуличках Середньовічної Барселони. Перлина кварталу -
Кафедральний собор Барселони з  розкішним Готичним фасадом.  Історичний центр готичного кварталу -  площа Короля-диво готики і  місце дії
незліченних  подій  щоденної  історії  Барселони.  Одним  з  кращих  місць  для  художників  і  богеми  є  Площа  дель-Пі,  з  її  чарівною  церквою
Санта-Марія-дель-Пі. Прогулянка по бульвару Рамблас, зупинка на площі Св. Якова, де знаходяться найбільш значущі будівлі Барселони-її мерія і палац
Уряду. Душевна екскурсія познайомить нас з чудовим містом. А якщо нам пощастить ми почуємо в готичному кварталі іспанські гітари. Незвичайна
атмосфера, стародавні кам'яні стіни, що зберігають історію поколінь і ніжні ритми гітари - все це зіллється воєдино і зробить вечір чарівним.

Гауді і його творіння (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Воістину, генії божевільні. Нас чекає нестримний політ думки і продуманість найдрібніших деталей Собору Святого Сімейства, Парк Гуель – місце
казкової чарівності, зовні схожий на кам'яний пиріг Будинок Міла, Палац Гуель...

Вечірні Вогні Барселони (Дорослий: 26€ / Діти: 16€)
 Барселона при світлі дня і Барселона вечірня - два абсолютно різних міста. Що може бути краще, ніж проїхатись вулицями вечірньої Барселони. Вогні
нічного міста зачаровують і зачаровують. Ми відвідаємо найрозкішніший променад Барселони: Пассейдж де Граса, який називають Єлисейськими
Полями Барселони. І завершимо екскурсію на найвищій точці Барселони, горі Тібідабо, де перед нами відкриється неповторний вигляд нічного міста.
На горі засяє золота корона Храму Святого серця-Ось вона - Барселона Вечірня!!!
Повернення в готель. Вечеря. Ночівля на території Іспанії.

День 7.  Відпочинок на морі Іспанії - Кадакес - Фіґерас - Емпуріабрава - Порт Авентура

Сніданок.
Відпочинок на морі. 
Рекомендуємо відвідати
Королівський пляж та Каталонська Венеція – Емпуріабрава  (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
В Іспанії є своя каталонська Венеція. Ми заїдемо в гості туди, де довжина штучних каналів більше 30 км, жителі причалюють на яхтах прямо до
під'їзду будинку і переміщаються на човнах по місту. Емпуріабрава – каталонська рукотворна Венеція на узбережжі Коста-Брава, де величні Піренеї
спускаються в безкрає море. Чарівні гірські пейзажі тут є сусідами з смарагдовими водами моря, створюючи унікальне, ні з чим незрівнянне відчуття
раю на землі. А ще тут чудові пляжі, білий пісок, чистота і кришталева вода.
В другій половині дня пропонуємо відвідати
Світ Сальвадора Далі – Фигерес (Дорослий: 30€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Відвідування музею Сальвадора Далі в містечку Фігерес. Музей Далі вражає, ми неначе раптово опинимося в казці в будиночку Шалтая-Базікаючи. Тут
кожен зможе сам відчути своєрідність творчості великого сюрреаліста. Таємничі і загадкові картини, скульптури незрозумілої форми, безліч сюрпризів
від великого містифікатора нашого століття.

Парк розваг Порт Авентура (дод. оплата)
Готуйтеся  до  сміху,  задоволення,  сюрпризів...  П'ять  світів  –  Полінезія,  Мексика,  Китай,  Дикий Захід  і  Середземномор'ї  зі  своїми  таємницями і
пам'ятками, традиціями та історією вмістилися на території цього парку.

Перлина Коста Брава - Кадакес (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Скелі, потопаючі в прозорому морі, затишні бухти, пейзажі з вічнозеленою рослинністю і дивовижні історії узбережжя Коста-Брава. Ми відвідаємо один



з наймальовничіших містечок на знаменитому узбережжі Коста-Брава - Кадакес. Відрізана від решти Каталонії гірським масивом, на початку ХХ
століття ця рибальське село стала улюбленим місцем художників і поетів. Сальвадор Далі провів в Кадакесе значну частину свого дитинства. Також в
Кадакесе любили бувати Жоан Міро, Марсель Дюшан, Гарсіа Лорка, Рене Магрітт, Пабло Пікассо. Крім найкрасивіших пейзажів і спадщини Далі,
Кадакес славиться своїми рибними ресторанами, одними з кращих в Каталонії.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 8.  Монако - Монте-Карло - Ніцца - Відпочинок на лазурному березі

Сніданок.
Сьогодні ми будемо насолоджуватись Французькою Рів&#039;єрою... Ця назва звучать як обіцянка розкоші та краси, втілення мрії про безтурботний
відпочинок, коли повсякденні справи залишаються в іншому, такому далекому і нереальному світі, а оточуюче середовище настільки чудове, що час
тут завмирає, боячись порушити таку тендітну гармонію...Відпочинок на морі на Лазуровому узбережжі!!!
Парфумерна фабрика Фрагонар (входить у вартість туру)
Ми прибудемо в середньовічний Ез. Французьке містечко, що сидить на вершині скелі над півостровом Сен-Жан-Кап-Ферра - справжня перлина
французького  Лазурного  узбережжя.  Невеликий,  але  нескінченно  затишний,  з  вузькими  вуличками  і  великою  кількістю  квітів.  З  високогір'я
відкриваються приголомшливі види на Лазурне узбережжя. Відвідування парфумерної фабрики Фрагонар. Нам розкажуть про історію створення
ароматів і процесі виробництва запашної продукції. Адже, "Духи - це пам'ять, яка не підводить". 
Для бажаючих пішохідна прогулянка
Екскурсія Ніцца - Королева Лазурного Берега (входить у вартість туру)
Чарівна, витончена і ніжна: Англійський берег, Квітковий ринок, Площа Массена, старе місто, Замкова гора, Сад Альберта Першого, Набережна
Сполучених Штатів... Вузькі вулички , будинки, які піднімаються вгору, арки з надбудованими над ними поверхами, сходи, що з'єднують хаотичні
різного рівня споруди, крихітні площі з терасами ресторанів. Архітектура Ніцци наскрізь просякнута італійським духом. Маленькі магазинчики пахнуть
духмяними травами Провансу, невеличкі ресторанчики кличуть своїми затишними залами, тераси піцерій захоплюють тротуари.
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Розкіш і краса Французької Рів’єри... Монако (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)
Нас запрошує князівство Монако - напівказкове королівство, оточене скелями і морем. Монако виглядає як декорація до фільму про чуже багате життя
.... Розкіш тут спокійно поєднується з поміркованістю, старенькі в діамантах їздять на рейсових автобусах, а біля магазинів Zara паркуються дорогі
Ferrari. І все всім задоволені.
Переїзд в готель. Ночівля на території Італії.

День 9.  Верона - озеро Гарда - Сірміоне

Сніданок.
Сьогодні нас чекає чарівна та романтична
Екскурсія Верона – столиця закоханих (входить у вартість туру)
Легендарні будиночки Ромео і Джульєтти, амфітеатр "Арена ді Верона" – третій за величиною в світі, площа Бра, ринкова площа Ербе – найдавніша
площа міста, над якою височить вежа Ламберті, елегантна площа синьорию, тріумфальна арка Гави, замок Кастель Веккіо. Сотні веж і дзвіниць,
привабливі різнокольорові будиночки і затишні дворики, сотні закоханих пар і звичайно ж серця. Вони всюди, на всіх прилавках і сувенірах: одинарні
та подвійні, цілі і пронизані, іграшкові і шоколадні.
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Озеро Гарда (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Насолодитися відпочинком в мальовничому куточку Італії – на озері Гарда. Скелясті гори, що підносяться на альпійському пейзажі, переплітаються тут
з піщаними пляжами і оливковими садами, надаючи цій місцевості особливий середземноморський колорит.Через ворота древнього замку, оточеного
водою, ми потрапимо в дивне курортне містечко Сірміоне. Середньовічний вигляд міста і  атмосфера середньовычної епохи надихали артистів і
письменників. Тут кожен знайде щось для себе: затишні ресторанчики, таємничі вулички в старому місті, смачне морозиво, пляж і ласкаве сонечко, а
може Ви бажаєте пікнік на березі озера?! – все для Вас!!! Вільний час для відпочинку на озері.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 10.  Львів - купальні Егерсалок - Егер

Сніданок.
Переїзд по території Угорщини. Рекомендуємо відвідати на вибір:
Дуже смачний гуляш в Долині Красунь !!! (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Заїзд на дегустацію егерських вин і смачний гуляш в Долині Красунь!!! Найвідоміше вино – "Бича Кров", а найприємніше – "Егерська Дівчина".

Купальні Егерсалок (Дорослий: 10€ / Діти: 10€)
Термальні дива Угорщини, "Угорський Памуккале" –  місто Егерсалок! – для прекрасного відчуття бадьорості - відвідини Велнес-Комплексу. До Ваших
послуг незвичайні масажі, розважальні басейни, ексклюзивні сауни, приємні і ніжні ванни...
Перетин кордону. Повернення в Україну.
Час прибуття до Львова після опівночі (залежить від проходження кордону). Місце прибуття до Львова - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710


 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру). Завжди згідно актуальних цін на сайті (можуть
бути доплати).
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• Готель в Іспанії, харчування сніданок- вечеря. Транзитні готелі харчування - сніданок.
• сім екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

